

让有功者受到表彰 丹阳见义勇为基金会送奖上门

文明城市在行动

本报讯(景泊 王国禹 邵臻)日前,丹阳市见义勇为基金会相关负责人带队先后前往吉凯恩(丹阳)工业有限公司和位于贤桥的交通银行丹阳支行,为今年5月份涌现出的3名见义勇为人员送奖上门,把颁奖仪式和表彰会办到了见义勇为人员所在单位。

5月25日8时许,吉凯恩(丹阳)工业有限公司连云港籍员工孙召刚在开发区玉泉路晓塘河边跑步时,忽然看到河里有一名女子在拼命挣扎,随时会沉入水中;而距离女子约2米处的水面,则有一名男子正试图营救,可

由于不会游泳,加上河水比较深,他也陷入险情,双手在水面扑腾着。孙召刚二话不说,匆匆将手机掏出来放在岸边,便跳入水中。他首先奋力地将溺水女子救起,随后又跃入水中,将那名不会游泳的男子也救上了岸。看到溺水女子无生命危险,孙召刚便拿上手机悄悄离开了现场。

5月31日上午,交通银行丹阳支行员工段泽阳在新市口网点柜台办理业务,一名葛姓老人拿出金称要汇款,段泽阳将葛老先生提供的账户输入系统后发现,对方账户存在异常,怀

疑老人可能遇到了电信诈骗,赶忙询问老人汇款的具体缘由。老人称,自己准备出国打工,对方是劳务公司的,他今天来是为了补缴14000元报名费。段泽阳听后,更确定老人遇到了电信诈骗,他一边安抚老人,一边拨打110求助。民警到达现场后,段泽阳和民警一同耐心地老人进行劝说,经过一番宣防,老人表示理解,没有再坚持汇款,随后离开了银行。谁知,当天下午,葛老先生再次来到该支行,对工作人员说要汇款。工作人员秦佳敏定睛一看,老人正是上午被同事发现对方账户异常后被劝回的客户,便再次向他了解汇款原因。葛老先生称,劳务派遣公司的业务经理在微信上催他尽快补缴报名费的尾款。因老人不动心,仍坚持要汇款,秦佳敏赶紧拨打

110求助。和平桥派出所民警接警后,迅速赶赴银行网点。秦佳敏将事情的来龙去脉告知民警,并配合民警再次对葛老先生开展劝说。民警见葛老先生仍半信半疑,遂将其带回派出所,耐心对其开展劝导,并列出了相关真实案例。直至此时,葛老先生才幡然醒悟,意识到自己差点就掉进骗子的圈套,随即放弃了继续汇款的想法,并对民警及银行工作人员的关心帮助表示感谢。

“我们希望通过上门表彰,让更多人认识身边看得见、摸得着、学得到的平民英雄,让有功者有奖,增强见义勇为行为影响力,鼓舞和激励更多的人参与到见义勇为事业中来。”表彰会上,丹阳市见义勇为基金会理事长蒋明辉说。



入学“种”希望 相伴共成长

9月6日,市中山路小学举行“入学‘种’希望 相伴共成长”一年级入学仪式。新生们走进“入学门”,在校长的寄语中,家长们为孩子送上希望的小花盆,期许学生与好习惯、好书、运动交朋友,成为一名有理想、有道德、有爱心、守纪律、会创造的优秀“中山娃”。

王呈 唐明 摄影报道

褒奖身边平凡英雄 润州区确认4位见义勇为人员

本报讯(贺建华 翟进)“你们迎难而上、见义勇为,用切实的行动践行了社会主义核心价值观。你们是新时期文明的生动实践者,理应受到保护和褒奖。”近日,润州区见义勇为基金会举行表彰会,奖励近期涌现的周海洋等4位见义勇为人员。

今年3月10日8点50分,润州区南徐大道南湖北人口附近,一辆白色面包车突然发生自燃。公交17路驾驶员周海洋驾车恰好驶经该路段,见此情况他立即停车,向车上的乘客打了一声招呼,拎起车厢里自备的两只灭火器下车救火。周海洋急匆匆赶到

面包车附近,把另一只灭火器交给正在现场指挥的交警,自己拔掉灭火器上的拉环,对着着火部位进行喷射。几分钟后,火势基本得到控制。等消防人员到达现场后,周海洋返回公交车恢复运营。

此次受表彰的还有与盗窃嫌疑

人周旋并协助警方将其抓获的小区物管员吴建华,举报并协助民警抓获犯罪嫌疑人退休女工张维萍等。“希望大家将见义勇为的精神传递得更远,让镇江这座城市释放出更多的温暖。”润州公安分局相关负责人表示。

帮助老人考换驾驶证 扬中车管所获赠锦旗

本报讯(顾冬芳)9月6日上午,扬中车管所获赠“老年考试有困难,交警热心作辅导”锦旗一面。

今年8月,76岁的老人顾某在车管所窗口办理驾驶证期满换证业务时被告知要通过“三力测试”方可予以换证,如考试不通过,以后将失去驾驶资格。老人知道后非常着急,车子就是他的

腿,出门在外办事都是靠车子,如果考不过,以后的生活将很不方便,为此,老人思想负担非常沉重。但在车管所工作人员的热情、耐心指导下,老人很顺利地通过了“三力测试”,并换领了驾驶证,老人非常感激,给车管所送来了锦旗一面。

自2022年4月1日起,年满70周岁

以上的老人在办理机动车驾驶证业务时新增了“三力测试”环节。部分老人对“三力测试”认识不够,又很少接触电脑,认为“三力测试”就是为难老年人。为此,车管所针对“三力测试”,设立了“老年人专门窗口”,安排专门人员对此类群体进行考前辅导和电脑鼠标适应性指导,并在考前进行一次模拟考试,

让老年人既熟悉考试流程又适应了考试习题,从而克服思想障碍,发挥出真实水平,提高通过率。“老年人专门窗口”的设立,既便利了老年人考领驾驶证,又保证了老年人身体条件符合安全驾驶要求,把好了上路安全行车的源头关。自此,已有28名老年人顺利通过“三力测试”。

打造美丽宜居街区,共倡文明新风

新区城管:让纬五路成为城市治理的样板和标杆

瀚瑞控股党委:互学互评互鉴 抓实基层党建

本报讯(刘彬)为进一步提高瀚瑞控股各级党组织生活质量,提升学习效果,营造比学赶超的良好氛围,推动基层党建工作全面过硬、全面提升,近日,瀚瑞控股党委组织开展“互学互评互鉴,抓实基层党建”活动,搭建基层党建学习和交流平台,促进基层党组织互学互鉴,互评互明方向,互鉴互促提升。

本次活动结合瀚瑞控股上半年季度巡查情况,选取12家基层党组织作为互学互评对象,并抽调其他单位党支部党务工作者、党员交叉参加所党支部组织生活,了解其学习内容、学习形式、学习效果等情况,各基层党组织既是“检查官”又是“被学习对象”,有效激活了各基层党组织的“神经末梢”。

活动结束后,参加组织生活的党务工作者、党员认真填写《基层党组织组织生活会评价表》,围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党员讲党课质量、学习效果等方面情况,对所参加党支部的组织生活质量作出客观评价,提出意见建议,有效激发各基层党组织“比学赶超”的内生动力。

瀚瑞控股各基层党组织将“互学互评”作为学经验、找差距、明方向的有效抓手,在相互学习借鉴中认真总结提炼,寻找提升方向,推动各级党组织基层党建工作不断提质增效。

下一步,瀚瑞控股党委将以此次“互学互评互鉴”为契机,有针对性地组织开展党务工作专题培训,切实提高各级党组织党务知识水平,进一步推进基层党建工作规范化建设走深走实。



更多新闻请关注 新区发布

新区纵览

投稿邮箱:100538817@qq.com

本报讯(张小波 冯亦)近年来,新区丁卯纬五路作为远近闻名的美食一条街日新红火,为了给人民群众提供更加舒心的休闲娱乐环境,新区政府也投入大量资金进行了多次整体改造。硬件设施上去了,城市管理也要与时俱进,为此,新区综合行政执法局日前结合“五争五建”,以打造纬五路美丽宜居街区为契机,以更高水准城市治理水平回应群众“急难愁盼”的迫切需要,坚持问题导向,坚持系统观念,坚持创新思维,将纬五路美丽宜居街区打造成为全区重点路段城市治理的样板和标杆。

新区综合行政执法局将纬五路作为环卫样板路,要求环卫作业单位根据纬五路业态特点,延长作业时间,提升作业标准,将餐厨垃圾清运时间调整为20:30-22:00,与餐饮企业营业时间同步,及时清运晚间产生的餐厨垃圾。安排环卫保洁单位增加生活垃圾

收运频次,日产日清,同时每天对垃圾桶及油污路面进行清洗(见图 图片由新区综合行政执法局提供),目前日均收运生活垃圾约6吨,日均清洗垃圾桶约50只,油污面积约90平方米,并适当延长夏日夜间人工保洁作业时间,确保纬五路夜间路面整洁。

同时在调查研究的基础上,精心制定定时定点垃圾分类收运方案,下一步将加强宣传发动,与属地密切配合,确保有序撤桶,有序收运,确保新的收运方式的实施对沿街商户的影响降到最低,社会效益达到最大。

新区综合行政执法局与相关运营单位共同合作,对纬五路实施智慧停车系统改造,全面启用“无人值守道路泊位机器人”,以智能化、人性化的管理方式,提升管理效率,改善停车秩序。除优化机动车位外,还在纬五路增加了公共自行车和助力车投放数量和投放频率,多措并举,为市民、游客来去纬五路

提供更多交通选择和便利。

此外,新区综合行政执法局还聚焦群众休闲娱乐需求,在持续优化升级硬件设施的基础上,完善城市“软性”管理,坚持城管严格执法和服务民生相结合,每日安排执法人员巡查并形成长效机制,及时纠正店外溢、占道经营、乱停乱放等现象。结合夜市经营,对沿街10余家烧烤、龙虾类店面实施错时巡查管控,及时查处各类违法违规行,保持道路畅通;同时在易倾倒餐厨垃圾的点位和时段,安排执法人员取证查处,对履责不到位的商户下达法律文书,责令其自行完成清扫保洁,疏堵结合,对周边餐饮企业起到教育作用。通过持续规范引导占道经营、乱停乱放、噪音扰民等突出问题,不断改善纬五路街区市容环境及街面秩序,切实以美丽宜居、文明整洁的街区风貌,为广大市民、游客提供更好观感和更佳体验。



魏晓璐 摄

新区举办高校毕业生夜市招聘会

本报讯(王礼 柳加加 印俊 张晓君)为进一步做好高校毕业生等青年群体就业工作,日前,由新区人社局、丁卯街道主办的“高校毕业生夜市招聘会”在丁卯吾悦广场举行。

本次招聘会打响了新区2023年高校毕业生等青年就业服务攻坚战的第一枪,是在高校毕业生举办的首场夜市招聘。招聘会现场共组织金东纸业、奇美化工、金瑞瑞生物等新区重点企业26家,提供就业岗位300余个,涵盖产品研发、化学化工、机械制造、商业服务等多个行业领域,月薪最高达25000元。

“这种形式很好,今年政府为企业提供了各种平台,组织我们去了高校等多个地方,共计招聘了大学生20多名,高职院校的定岗学生也招了将近100名,都是非常优秀的。之后我们也将充分利用这些平台去引进人才、培养人才。”江

苏东方瑞吉能源装备有限公司人事总监杨昌宏说。

当天,活动现场设置的政策咨询台也受到了许多求职者的关注,来自新区人社局的工作人员围绕大学生就业创业政策,针对就业见习、职业技能培训、自主创业等方面进行了宣传推介和专业解读,现场共发放政策折页、宣传手册500余份。整场活动的开展,充分利用了商场人流量大、晚间开放、氛围轻松等特点,使公共就业服务更有新意、更接地气、更加贴心。

新区公共就业和人才服务中心职业技能培训部部长吴伟介绍,下一步,新区人社局将针对登记失业青年和2023届离校未就业毕业生两类群体,继续做好实名制调查工作,对有就业意愿的,至少提供1次职业指导、3次岗位推荐、1次技能培训机会和1次就业见习机会。

阅读伴成长 书香润心灵

为了让学生们更好地阅读、学习与交流,培养学生热爱阅读的良好习惯,近日,丁卯街道关工委组织开展“阅读伴成长,书香润心灵”阅读分享会暨赠书仪式,丁卯街道关工委向各社区校外辅导站捐赠图书720本,以此次赠书为契机,鼓励学生们不负韶华,以书为帆,努力成长为一名合格的社会主义建设者和接班人。

魏亦芯 马镇丹 摄影报道

